

DOI: 10.18572/2071-1220-2021-3-28-30

СЕМЕНОВА ОКСАНА ЕВГЕНЬЕВНА,
помощник Камчатского транспортного прокурора,
аспирант 3-го курса Тихоокеанского государственного университета



СТЕПЕНКО ВАЛЕРИЙ ЕФРЕМОВИЧ,
директор Юридического института
Тихоокеанского государственного университета,
доктор юридических наук, доцент

✉ semyonova-90@bk.ru, stepenko_khstu@inbox.ru

Практика применения административного наказания в виде конфискации за правонарушения в таможенной сфере: проблемный вопрос

В статье дается оценка законности назначения конфискации в качестве основного и дополнительного наказания за совершение административных правонарушений в таможенной сфере, высказаны предложения по внесению изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в целях совершенствования законодательства и правоприменительной практики.

Ключевые слова: административная ответственность, конфискация, протест прокурора, административное правонарушение, таможенное дело.

The Practice of Application of Administrative Punishment in the Form of Confiscation for Customs Offenses: A Challenging Issue

Oksana E. Semenova

Assistant to the Kamchatka Transport Prosecutor
3rd Year Postgraduate Student of the Pacific National University

Valery E. Stepenko

Director of the Law Institute of the Pacific National University
LL.D., Associate Professor

The article assesses the legality of confiscation as the main and additional penalties for administrative offenses in the customs sphere, offers to amend the Code of the Russian Federation on administrative offenses in order to improve legislation and law enforcement practice.

Keywords: administrative responsibility, confiscation, Prosecutor's protest, administrative offense, customs case.